

Od osnivanja, iznedrili smo čitav jedan grad. Uz vas smo kada se radujete, strepите, brinete. Tu smo da vam pružimo podršku i obezbedimo negu i zaštitu. Pozivamo vas da vi budete uz nas i pomognete nam da zajedno ulepšamo Narodni front. Jer mi smo jedini front koji brine o vašem zdravlju i donosi novi život.

NEKA FRONT BLISTA!

GAK „Narodni front“ već šest decenija predstavlja ustanovu od posebnog društvenog interesa sa najdelikatnijim zadatkom zaštite majke i deteta, što je ujedno i odgovornost da konstantno unapređujemo uslove za zbrinjavanje i negu pacijenata.

Na Klinici se u ambulantama svakodnevno pregleda više stotina pacijenata i smatramo da je elementarno da u samim ambulantama i čekaonicama u kojima provedu deo vremena obezbedimo pristojne uslove za njihov pregled i zbrinjavanje. Uzevši u obzir da je trenutno stanje tih delova Klinike neadekvatno i neuslovno za boravak najosetljivije kategorije pacijenata - trudnica, žena koje se leče od steriliteta, kao i pacijentkinja koje su došle radi rane dijagnostike karcinoma, neophodno je obezbediti adekvatan ambijent koji omogućava funkcionalnost i humanost. Kao se ukazala potreba za renoviranjem ulaznog hola Klinike, gde se nalaze najfrekventnije čekaonice Savetovališta za trudnice, Savetovališta za sterilitet i Savetovališta za kolposkopiju, ambulanti kao i međusprata sa ultrazvučnim kabinetima, napravljen je projektni zadatak za renoviranje pomenutog prostora.

Pozivamo vas da se priključite akciji „Neka front blista“ i doprinesete uređivanju klinike koja već godinama premašuje svoje kapacitete za 50%. Inicijalni iznos sredstava potrebnih za renoviranje (prva faza) je procenjen na 100.000 evra, a u radove krećemo čim prikupimo dovoljan deo sredstava. Važno je da napomenem da rad sa pacijentima neće ni u kom slučaju biti ugrožen i obavljace se nesmetano kao i do sada, 24 časa dnevno, 356 dana u godini.

POŠALJITE SMS 200 na 3030

Račun za donacije 160-442032-67

Devizni račun 00-540-0001421.7

Sa IBAN brojem: RS35160005400001421729

ili se javite Upravi klinike na telefon 011/2068-227 i 2068-264